

巩固疫情防控成果 守护群众生命安全

疫情防控在哪里 党组织就在哪里

市委组织部号召在疫情防控一线开展“九个起来”活动

本报讯(记者孙聪)为认真贯彻落实省委组织部关于在疫情防控中进一步发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用的通知要求...

鲜红党旗飘扬起来。要在疫情防控岗位、哨点,交通防控卡点,医疗机构核酸检测点、疫苗接种点等疫情防控前沿阵地...

教育引导强起来。广大党员要当好疫情防控宣传员,积极主动宣传防控政策,带动家人和身边人自觉落实防控措施...

应急预案备起来。卫生防疫、应急管理、公安政法、交通运输等部门党组织要立足职能职责,迅速出台应对疫情突发事件的工作预案...

一趟一消毒

市公交公司加强疫情防控力度

本报讯(记者程颖)打开健康码、测温、登记、车检...8月11日6点20分,记者在市公交公司平顶山学院枢纽站看到...

8月11日起,市客运中心站、市长途汽车站、建东汽车站关闭,各站客运班车、跨城公交、城乡公交全部暂停运营...

29路公交车6点半始发。苏俊伟、王雪玲夫妻俩同跑该线路,每天早上5点多从家出发,约一个小时后赶到公交公司上班...

丈夫苏俊伟对她满是心疼:“全程35分钟跑完后,车辆内部得马上消毒,每次通风时间最少10分钟。司机驾驶室晒得很,和乘客座位区温差很大...”



12岁至14岁青少年接种疫苗 8月11日下午3时许,一些12岁至14岁的青少年在新华区人民医院接种新冠疫苗...

新冠疫苗接种工作,全程需要接种两剂,间隔大于或等于21天。 本报记者 姜涛 摄

周庄镇加强疫情常态化防控

本报讯(记者孟娟 通讯员贾杨)“你好,我是周庄镇工作人员,进出请配合登记、测量体温,出示健康码和行程码...”8月8日晚10点,在宝丰县周庄镇陈营社区党建小区门口值班卡点...

近期,新冠肺炎疫情防控形势严峻。为严格落实“外防输入、内防反弹”的防控机制,宝丰县周庄镇迅速行动,扎实开展疫情防控常态化工作。

该镇迅速对重点人员摸排管控,各村(社区)组织党员干部和志愿者对中高风险地区及其关联返乡人员情况进行全面排查登记,第一时间上报,严格落实核酸检测和隔离措施...

“疫情就是命令,防控就是责任。生命安全大于天,全镇党员干部奔赴一线,守土尽责,做好人民群众生命安全的坚强捍卫者。”周庄镇党委书记董国强表示。



封闭管理 阻击疫情

8月11日上午8时许,市园林绿化中心员工在劝阻市民进入鹰城广场。 本报记者 姜涛 摄

送去人文关怀 提高防范能力

叶县“四个一”服务被隔离人员

本报讯(记者杨沛洁)8月11日下午,中共叶县第十四次代表大会刚结束,叶县县委常委、组织部长谷中奇就来到一个医学隔离点,了解被隔离人员有没有需要协调解决的问题...

这是谷中奇最近几天每天的必修课,也是他严格落实该县疫情防控指挥部制定的“四个一”工作举措而必须做好的作业。

由于不断有来自国内外疫情中高风险地区的人到叶,为确保人民健康,该县按照防疫要求对他们实施医学集中隔离。为给被隔离人员送去人文关怀,提高服务质量,稳定他们的情绪,确保他们的安全...

员,全面保障被隔离人员的身心健康。一名安全员由隔离点公安民警担任,全面负责隔离点消防、安全、隔离、值守等工作。一个爱心包由叶县卫健委负责发放,包内有《致隔离人员的一封信》《新型冠状病毒防控知识手册》、口罩、温度计等安全防护物资...

新华区政务服务办理时间调整

本报讯(记者毛玺玺)8月11日,新华区政务服务中心发布疫情防控工作公告,即日起,为控制实体大厅人流量,规范佩戴口罩,接受体温检测,自觉出示国家政务服务平台和豫事办提供的健康码及大数据行程码...

进入区政务服务大厅的办事群众需积极配合工作人员现场管理,规范佩戴口罩,接受体温检测,自觉出示国家政务服务平台和豫事办提供的健康码及大数据行程码进入政务服务大厅,保持1米以上健康安全距离,服从现场工作人员分流调度。

“非紧急事项建议暂缓办理。办理紧急事项建议做好个人防护,即办即走。倡议通过网上办、掌上办等不见面办理方式办理业务。”新华区政务服务和大数据局局长唐晓源提醒说,对有发热、咳嗽等不适症状者,暂不允许进入大厅办理业务。

动员工查摆阶段为9月20日前,通过查摆问题遏制中小学教师“课上不讲课下讲”“组织开校外培训”“到校外培训机构兼职”“同家长搞利益交换”等突出问题。

教师节前,各学校要组织召开一次重温《平顶山教师誓词》宣誓仪式,所有教职工签订一份师德师风承诺书,放置在办公桌醒目位置,并向学生、家长公开,自觉接受社会监督...

卢锡恩在鲁山县调研时强调 压实责任落实措施 打赢疫情防控硬仗

本报讯(记者孙聪)8月11日,市委常委、统战部长卢锡恩到鲁山县调研统战工作和疫情防控工作,他强调,要深入贯彻市委新冠疫情防控工作专题会议精神,从严从紧、从细从实做好重点人群、重点场所疫情防控工作,坚决打赢疫情防控这场硬仗。

卢锡恩先后到有关乡(镇、街道)、社区,详细了解疫情防控举措落实情况,实地查看疫情防控一线工作,与一线工作人员交流,强调要压实责任,进一步明确属地、部门、单位、个人“四方责任”,落实乡(镇、街道)干部、网格员、基层医务工作者、民警、志愿者“五包一”社区防控责任制,坚决筑牢外防输入坚实防线...

刘文海在调研物流行业疫情防控工作时指出 科学防控 守好防线

本报讯(记者程颖)8月11日上午,副市长刘文海带领市商务局、市发改委、市交通运输局、市邮政管理局、市市场监管局的有关负责同志,调研物流行业疫情防控工作。

刘文海一行先后来到泰顺达物流园、市邮政公司分拨中心、顺丰速运分拨中心和魏寨农贸综合市场,详细了解物流(冷链)运输从业人员车辆扫码登记、核酸检测、卫生消杀、防疫物品保障等方面情况,叮嘱一线工作人员做好自身防护。

刘文海指出,各级各有关部门要清醒认识当前形势,坚决防止麻痹思想、侥幸心理和松劲心态,科学精准落实各项防疫措施。要严格落实属地政府责任和企业疫情防控主体责任,重点围绕“人、物、车、环境”四个关键点,建立健全内部防疫制度,对邮件进行常态化消杀;要对外来货物建立台账,方便溯源;要按照市疫情防控指挥部的要求,做好运输车辆、货物场地的消杀、通风,从业人员科学佩戴口罩及手套等物品,确保邮件包裹(冷链)运输全流程不留死角、盲区,守好物流领域“外防输入”的重要防线。

张庆一在部署全市灾情核查及受灾群众救助工作时强调 全面精准核查灾情 做好灾后救助和重建

本报讯(记者王桂星)8月10日晚,在收听观看了全省灾情统计核查及受灾群众过渡期生活救助工作电视电话会后,我市召开专题会议,就相关工作进行再安排、再部署,副市长张庆一出席并讲话。

张庆一强调,各级各有关部门要牢固树立人民至上、生命至上理念,以对党和人民高度负责的态度,实事求是、全面准确做好灾情统计核查工作。要深入一线、入村入户,统一标准、准确录入,确保灾情统计不漏一户、不漏一人;要压实责任、党政同责、逐级核查,确保信息精确精准。要管好用好救助资金和物资,严格执行救灾物资调拨制度,强化救灾物资出入库管理,坚持公开、公正、精准,严格审计监督,切实做好受灾群众过渡期生活救助,真正把党和政府对受灾群众的关心落到实处。

张庆一要求,各级各有关部门要全面排查强降雨给道路、桥梁、堤坝、市政设施等带来的损失和安全隐患,彻底修复治理,全面消除安全隐患,高效有序开展灾后重建工作。要坚持疫情防控与灾后重建一体推进,配备救治力量和防控物资,保障群众基本医疗卫生服务需求,防范疫情输入风险。

创新教师考核方法 规范教师职业行为 我市开展师德师风大讨论大整治活动

本报讯(记者孙鹏飞)“课上不讲课下讲”“到校外培训机构兼职”“同家长搞利益交换”?这些行为将严查严惩。记者从8月11日召开的全市教体系统师德师风大学习大讨论大整治活动动员大会上获悉,我市即日起开展师德师风大学习大讨论大整治活动。

据市教体局负责人介绍,此次活动旨在找准当前我市师德师风中存在的突出问题,创新教师考核评价方法,进一步规范教师职业行为,全面提高教职员工的素养、境界和能力,树立良好的师德师风。此次活动开展时间为8月至12月,分动员查摆、学习提高、选树榜样三个阶段,参加对象为全市教体系统全体人员。

动员查摆阶段为9月20日前,通过查摆问题遏制中小学教师“课上不讲课下讲”“组织开校外培训”“到校外培训机构兼职”“同家长搞利益交换”等突出问题。教师节前,各学校要组织召开一次重温《平顶山教师誓词》宣誓仪式,所有教职工签订一份师德师风承诺书,放置在办公桌醒目位置,并向学生、家长公开,自觉接受社会监督...

各地各校要通过设立举报电话、投诉信箱、校长接待日和聘请师德师风特约监督员等方式,主动接受学生、家长和社会的监督,及时受理群众对教师师德师风失范行为的投诉、举报。市教体局监督电话为:2629917、2629963、2629885。这项工作将持续推进至2022年3月。学习提高阶段为9月21日至10月31日,全市教体系统各单位学政理论、“四史”教育,谈教育初心、理想信念,比使命担当、爱岗敬业,开展形式多样的个人心得体会交流及展示活动。选树榜样阶段为11月1日至12月,开展“身边榜样”选树、师德专题报告等活动,评选首届平顶山市教体系统“四有”好老师(新时代教师楷模)100名,形成人人学先进、后追赶先进、先进更先进的良好氛围。市教体局要求全市教体系统干部职工100%参与此次活动,该局将成立督查组对活动开展情况进行督促检查。

湛河区人民法院公告

蔡天义、蔡忠: 本院受理原告平顶山市夕阳红老年公寓诉你们服务合同纠纷一案。现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自本公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限分别为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后的次日上午九时三十分(遇法定节假日顺延)在曹镇法庭开庭审理,逾期将依法缺席判决。

通知 孔祥孟,身份证号410425198403204035,因你未经批准自行长期离岗,连续旷工天数超过15天,根据《劳动合同法》等之规定与你解除劳动关系,请登报之日起15日内回单位办理有关手续,逾期不办者按有关规定处理。 国网河南平顶山供电公司 有限公司郟县分公司 2021年8月12日